OcTaBb OOpaTHEIC 3a4a4U

* bp110
 [Ipumm

e Crajno

16 + 8 =24
24 — 8 =16
24 — 16 =8
16

Vo N




CocTaBUTh 3a4a4y

Y Tanu — 4 moueThl o 10 pyo. 4
Y Karu — 17 pyo0. 5

10 x 4 =40 (p.) — y TaHmu.
40+ 17 =53 (p,) — BMECTE.




(9 €3y rade=dlaby.)

e ['ynmu — 9 peI0 <
MEYCHOCIIEB - 7, Ha 3 MCHBIIIC

‘_

HEOHOB - ?, Ha 5 OoJbIIe

+ 1)9-3=6(m.)
2)6+5=11 (n.)




12 +((De1d =28 4%y)

—

 [IpssHukoB - 12 Kr

[IeueHbsa - ?, Ha 4 OoJblIe

KOH(eT - ?
IIp. +11e4. = KoH.
R G
1) 12 +4 = 16(xr) — ICYCHBA.
2) 12 + 16 = 28 (Kkr) — KOH(ET.




CocCTaBb U pelIM 3a7a4y.

o Ix3=21




CocCTaBb U PEIIU 3aa49y

beiio — ?
ITomoxkunu — 15 5

Cramo- 23 u 17

& 1@1%3552_6




IHECHa

Jlactuk cTout S5 pyoOien. CKOJIBKO

KOJINY€CTBO

CTOAT 3 TAaKUX JacTuka?

CTOMMOCTD

5x3 =15 (py0.)

Ilena KoanyectBo CrommocThb




Pemmn 3amauy

* ¥V Komu Ob110 5 MOHET o S pyonei. I[locie
TOr0 KaKk MaMma Jiaja €My €I¢ HECKOJIbKO
pyoxaen, y Komu crano 62 pyo:s.

Cxonbpko neder maMa naia Kosue?




Pemiu 3agauu

» Kapanpgam ctout 4 pyons. CKOJIbKO YIUIATAT 3a
3 Takux KapaHjgama?’

e 4 x 3=12 (py0.)
* Ha ckBopeuHuk TpeOyercs 8 miaHoK. CKOIBKO

HY>KHO TIJIAHOK TSI 2 TAKUX K€
CKBOPEYHHUKOB?

e 8x2=16 (1.)
 Ha omnoit mojnke 10 kaur. CKOJIBPKO KHUT: Ha 4
TaKUX ITOJIKAX?

. 10 x 4 =40 (x.)

|
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e beL1O0 — 56
e B3smu - 3 o 10

e OcTaiocsk - ?

56- 10x3= 26




OcTaBb 3aJa4y 110 KpaTKOM 3aIlKCH

IHCHA KOJINYIECTBO CTOMMOCTD
8 3 i
10 7 /s
k S 15
?




B kaure 50 crpanu. I[lepBoiv pacckas 3anumaet 13
CcTpaHull, BTopou 27 crpanull. CKOJIBKO CTPAHMI]
3aHUMACT TPETUHM paccKas?

13 + 27




CocTaBb 3a7a4y 10 YEPTEKY
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e 5x4+7=27
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20

50

100

100 — (20




* J3Baf 43 tedienyika, a Katu 27. Ha ckoibko
yHaznlehiai37vaB)Menbine, uem y Banu?

» Korga B KOp3uHY IOJOXKUIM 14 rpuOOB, TaM
ctano 51 rpub. CkoJIbKO TprOOB OBLIO B

FIPE 33 (c.)
* B psany 11 crynbeB. CKOJIBKO CTYJbEB B 3
TaKUX pAgax”?
. ﬂ[gﬂ’aéfe:z[gﬁmg pyoOaei. CKOJIBKO JI€
MOKHO KYIIMTh Ha 15 pyOmen? x‘
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